



当红明星体验高中生活

钟汉良张凯丽率小伙伴重返十七岁

“如果能重返十七岁，那些眼泪你敢不敢浪费。我们的少年梦，永远在心扉，感知岁月的赞美。”昨天下午，明星校园体验式励志真人秀《我去上学啦》在上海举行开播发布会。钟汉良率孙艺洲、张凯丽、蒋劲夫等明星同学一起穿上了校服重返校园。

相比其他小伙伴，离开中学校园已经37年之久的张凯丽最为感慨，“上学的时光直到现在想起来还会很激动。因为我上完高一就去当兵了，确切来说都没有完整地享受过高中生活。这次算是圆了学生梦。今年我女儿也正好高中毕业，拍完这个节目我才明白高中生特别不容易。”在录制节目现场见到同桌小杜，张凯丽格外激动。

在现场，钟汉良和同桌小黄被要求以“印象最深刻的场景”为题作画，小黄最难忘的是钟汉良离开建平中学前一天，和蒋劲夫一起给大家买了生煎，亲自打包送到教室。而让钟汉良印象最深的是进校第一天的“自我介绍”，“我走进教室，要跟所有同学自我介绍，说‘我是建平中学的插班生’，这个话再不可能有机会在别



钟汉良

的地方跟别人讲”。

据了解，节目中不仅有钟汉良、蒋劲夫、孙艺洲、张凯丽等四位明星同学作为固定班底，更有 Selina、Kiki、辰亦儒、郭采洁、叶青、蒋欣、白凯南等七位机动明星轮换助阵。该节目将于今晚 10 点在爱奇艺和东方卫视同步首播。

特派记者 林旻 上海报道

我市9部作品获省优秀文学作品奖

2012~2014 年度浙江省优秀文学作品奖评选日前揭晓，43 部（篇）作品获优秀作品奖，2 部作品获荣誉奖，其中我市作家赵柏田的长篇小说《买办的女儿》、杨东标的长篇纪实文学《此心光明——王阳明传》、张忌的短篇小说《素人》、张巧慧的诗歌集《缺席》、高鹏程的诗歌集《退潮》、帕提古丽的散文集《隐秘的故乡》、干亚群的散文集《给燕子留个门》、徐海蛟的儿童长篇小说《别嫌我们长得慢》、王路的儿童长篇小说《嬗变》共9部作品榜上有名。

记者 林旻 通讯员 冯国祥

张学友陈奕迅疑现身《蒙面歌王》

昨日，一段疑似《蒙面歌王》的音源在网上疯传，听声音像是张学友的声音。对此，节目组承认“确有某香港天王加盟”，至于到底是谁，要到节目开播才能知晓。

早在节目启动发布会上，伊能静就爆料录制现场被一位大咖吓到，“他不参加任何的综艺节目，他已经在那个位置上了，就像梁朝伟不走红毯一样，已经顶尖到你很少在各种节目、访谈中见到他，但他真的很顶尖。”谈到《蒙面歌王》中神秘歌手戴上面具后的颠覆表现，伊能静说，“我想张学友应该也很想唱摇滚吧，在他唱了那么多情歌之后，也会想颠覆自己。”句句话暗藏玄机，不禁令网友浮想联翩。

有参加了现场录制的观众透露，有位歌手的身形和穿着打扮很像陈奕迅。

据悉，《蒙面歌王》节目将于7月19日22:30在江苏卫视播出。记者 庞锦燕 实习生 陈诗棋

潘斌龙崔志佳衣云鹤来甬宣传《煎饼侠》

由网络红剧《屌丝男士》原班人马打造的影片《煎饼侠》将于明天上映。昨日，主演潘斌龙、崔志佳以及衣云鹤携《煎饼侠》到宁波叫卖。从昨天下午3点到晚上10点，三位主演分别在宁波 UME 国际影城、宁波万达影院鄞州店、中影宁波来福士店等 10 家影院卖力宣传，借着网剧《屌丝男士》的知名度，三位主演的人气爆棚。

有喜剧演员的地方，永远不会冷场。潘斌龙笑言拍摄时夜戏太多，过的是美国时间；崔志佳吐槽“脏辫”

造型要化妆 2 个多小时；衣云鹤爆料请古惑仔不容易，导演大鹏跑了好几次香港才敲定，“主要是得给钱”。每到一家影院宣传，三位主演总有办法活跃现场气氛。

《屌丝男士》的宁波粉丝现场问起《屌丝男士》是否还有第五季，参演了《煎饼侠》并在《屌丝男士》第四季中担任执行导演、编剧的衣云鹤神秘地笑了笑，“可能是完结，不过《煎饼侠》说不定有续集。”潘斌龙随即表态，如果票房丰收，他将裸奔庆祝，崔志佳笑言会骑着自行车看潘斌龙裸奔。

记者 庞锦燕

山东卫视热播剧《妈妈向前冲》或将改拍大电影 胡兵郭晓东：收视破1就裸奔



正在山东卫视热播的《妈妈向前冲》向观众讲述了一个时尚辣妈在遭遇事业与爱情的双重危机时，永不言败的励志故事。该剧自7月5日晚开播以来，收视一路飘红，一直雄踞收视榜单前三甲，而秦海璐、郭晓东、胡兵、江祖平等众主演的精彩演绎和微博频繁互动，更让观众感到惊喜连连。

除了收视率和好评一路走高之外，近日还传出该剧将走出国门，进入海外电视剧市场，有望拍成电影版的消息。

记者 林旻

主创微博频互动，秦海璐为爱“吃醋”

7月14日中午，胡兵在微博发出“如果《妈妈向前冲》收视破1，我和@演员郭晓东裸奔。哈哈！对吧晓东哥？”的消息。随后郭晓东转发了此微博，表示同意。女主角秦海璐也幽默调侃：“吓死宝宝啦~你俩这是要干嘛？为了我都拼成这样啦！我要怎么办？我要在人群中多看谁一眼呢？”

在当晚进行的微访谈中，众主演为热爱这部剧的观众答疑解惑，网友们在与主演互动的过程中，多次提到裸奔的话题，胡兵开玩笑说“与郭晓东老师研究研究，要攻克技术难关”，而郭晓东也表示只要收视率敢，他就敢。

早在电视剧开播之前，各主演就开始不遗余力地为剧造势，微博互动频繁有趣。开播以后更是时不时尽显另一面个人风采，引发网友热烈讨论。两位男主演之间“基情”满满，在微博大秀恩爱，让女主角秦海璐哭笑不得，还表示“突然觉得没有我，你俩会愉快地生活下去。”网友们则热烈响应，苦心劝她“正宫娘娘不要搞笑”！同时主演们又偶尔文艺小清新，发一些有爱情哲理的句子，在赚取大量转发的同时，惹得众网友直呼“受不了”“神经病”“求正常”等调侃性字眼，让大家明白“爱到深处自然黑”的含义，众主演的微博也呈现出一片火热的景象。

由于《妈妈向前冲》戏剧性强，贴近现代都市生活，收视一路飘红。剧中关于婚外情、职场斗争、婆媳矛盾等社会热点的剧情，也引发了观众的强烈兴趣。秦海璐微博

发出的前夫和初恋的选择问题，更是引发了网友真挚的讨论，许多网友说出了自己的真实经历和内心想法。原本的剧情讨论变成严肃的内心剖析，也带给众网友生活、爱情以及婚姻的警示。

获专家与大众双重口碑，将走出国门

情感剧《媳妇的美好时代》曾走出国门，在非洲乌干达、坦桑尼亚等国播出，成了国内都市情感剧的一个标杆。此次，辣妈剧《妈妈向前冲》，成为继《媳妇的美好时代》之后，又一部走出国门，冲出亚洲的都市情感剧。据悉，该剧正在与多家海外电视台洽谈合作的相关事宜。

业内人士表示，将热门电视剧翻拍成电影，好处是显而易见的，在作品未出炉之时，就借助原创的影响力先行“造势”，节约了大量营销、宣传成本，还在商业上为资金回笼，增加了保险系数。另一方面，越来越多的制片人和导演认识到，目前国内影视圈缺少优秀的原创剧本，在这种情况下，将两个市场“优势互补”，不失为“两全之举”。

据出品方拉风传媒透露，不会为了借势赚钱而推出电影版，相反，团队会努力打磨电影版《妈妈向前冲》。电影版《妈妈向前冲》将在电视剧版本基础上更进一步。除了原创剧本会有调整外，情节会更紧凑、惊心、刺激，相信一定会给广大影迷带来全新的视觉体验。除此之外，电影版《妈妈向前冲》仍考虑由原班人马操刀创作，同时也有更多实力影星加盟。

网友“小小飞”曾这样评价《妈妈向前冲》：“这部剧不像很多情感剧，总是温水煮青蛙，慢火慢炖慢慢滋味，也不是清水煮荷花，小情、小调、小清新，是属于那种下足猛料，快火爆炒，火辣辣变恋辣辣快感，让人一尝就停不下来，可以痛快地欣赏，细细地品味。”由此可见，《妈妈向前冲》确实具有搬上大银幕的潜质，令人期待。这样一部紧贴现实又节奏利落的作品以电影的形式表现出来，相信也能俘获影迷的心。

